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Vážení spoluobčané, milí Rotaváci,

léto bylo v Rotavě opravdu nabité. Každý víkend se  
u nás něco dělo – od zahájení prázdnin na pumptrac-
ku, přes pohádková dobrodružství, kouzelnická 
vystoupení, tvořivé dílničky, sportovní klání i letní 
dětské dny až po velkolepé oslavy našeho města, 
kam dorazily tisíce návštěvníků. Bylo krásné vidět, že 
Rotava opravdu žije a že si děti i rodiny užily chvíle 
plné smíchu, zážitků a setkávání. To je pro nás nej-
větší odměna. Ve zpravodaji najdete střípky z celého 
léta. Mrkněte.

Vedle bohatého programu jsme však nezapomněli ani na rozvoj našeho města.  
Dokončujeme nové parkoviště za blokem 6, kde přibude ještě zatravňovací cesta, pro-

běhnou terénní úpravy a s příchodem podzimu výsadba stromů a keřů. Pořídili jsme moderní svahovou sekačku na dálko-
vé ovládaní, která nám pomůže lépe a efektivněji pečovat o veřejné plochy. Nyní jsme museli zapojit vždy několik pracov-
níků do časově náročného sekání, hrabání, nakládání a odvozu. Nově budeme moci využít všechny tyto síly k další údržbě. 
Připravujeme také další projekty, které zvýší komfort a kvalitu života v Rotavě. Krom již rozpracovaných, nově například 
řešíme rozšíření parkování v centru sídliště. Připravujeme studii nových parkovacích stání v prostoru mezi bytovými domy, 
která zároveň s chodníkem zlepší přístupnost k mateřské škole.

Podpora aktivního života a spolků je pro nás neméně důležitá. Jen v letošním roce jsme z rozpočtu města rozdělili přes 
1,3 milionu korun – od mládežnických sportů, kultury a zdravotnictví, až po menší, ale stejně smysluplné projekty našich 
místních organizací a dobrovolníků.

Děkuji všem, kteří se podíleli na organizaci akcí i na rozvoji našeho města. Společně dokazujeme, že Rotava je městem, 
které investuje nejen do budov a silnic, ale hlavně do lidí a jejich spokojeného života.

Přeji Vám hezký začátek podzimu a těším se na další společné kroky vpřed.
S úctou

Michal Červenka, starosta města Rotava
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Město Rotava bude 18. října 2025 pořádat v obřadní síni MěÚ Rotava „Vítání občánků“ pro nově narozené děti, 
které mají trvalý pobyt na území města Rotava. Máte-li zájem účastnit se této malé slavnostní akce, můžete se 
přihlásit osobně na Městském úřadě Rotava, kancelář č. 5, nebo můžete vyplnit přihlášku, která je umístěna 
na webových stránkách města Rotava v sekci Formuláře a tiskopisy – kategorie Matrika, a doručit ji na Městský 
úřad Rotava (osobně, do datové schránky města: w4tb7kv, nebo poštou na adresu: Městský úřad Rotava, Sídli-
ště 721, 357 01 Rotava) a to nejpozději do 10. října 2025 včetně. 

V přihlášce uvedené údaje budou s ustanoveními zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, pou-
žity pouze pro účely „Vítání občánků“.

Termín konání „Vítání občánků“ Vám bude současně oznámen v pozvánce na tento slavnostní obřad.

Případné další informace poskytne:
paní Monika Lakatosová, tel. 359 574 133, 777 787 194,
e-mail: lakatosova@mestorotava.cz. 

Monika Lakatosová, referentka OSAP
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PODPORA OD ROTAVY
Město Rotava podporuje aktivní spolkový a komunitní život! V roce 2025 jsme z rozpočtu města finančně pod-
pořili mnoho subjektů, které přispívají ke sportovnímu, kulturnímu a komunitnímu životu nejenom v našem 
městě.

Mezi nejvýznamnější finanční příspěvky patří:

• 50 000 Kč – na mezinárodní vzpěračskou soutěž mládeže Velká cena ROTAS STROJÍRNY

• 65 000 Kč – na akci Rotavské pahorky, kde bylo schváleno také další přímé uhrazení možných nákladů  
z rozpočtu města

• 80 000 Kč – na činnost mladých hasičů z Rotavy

• 80 000 Kč – na činnost karatistů SK Shotokan Ryu Karate Rotava

• 170 000 Kč – pro ordinaci praktického lékaře v Rotavě

• 770 000 Kč – na činnost oddílů TJ ROTAS Rotava

Zároveň jsme podpořili i mnoho 
menších projektů – záchrannou 
stanici Drosera, hudební spolky 
Zábavní orchestr Kraslice a Vivat 
Musica Kraslice, umělecké vyba-
vení ZUŠ Kraslice pro žáky z naše-
ho města, kulturní zájezdy Spolku 
Němců a přátel německé kultury 
v ČR, sportovní ligu Tělovýchov-
né unie Sokolov a další smyslupl-
né aktivity, jako je Hospic Sv. Jiří, 
služby pro nemocné a zdravot-
ně znevýhodněné osoby Fokus  
a Dolmen, včelaře, sportovní akci 
Beer Downhill, výročí Horské služ-
by ČR.

Celková výše podpory přesáhla 
1,3 milionu korun. Podpora byla 
směřována jak na výraznější pro-
jekty, tak na menší, ale stejně dů-
ležité aktivity.

Děkujeme všem, kteří se podílejí 
na podpoře aktivního života a po-
moci druhým.

PRODEJ SLEPIČEK
Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, Green Shell - typu Araukana

a Dark Shell - typu Maranska - cena od 259,- Kč/ ks.          
                                  

Prodej:  12. 9.  a  24. 10. a 20. 11. 2025
Rotava – parkov. u bývalé kavárny  -  17.10 hod.

Výkup králičích kožek - cena dle poptávky,
doprava 249,- Kč za celý nákup, doporučujeme objednávat i přes e-shop

www.drubezcervenyhradek.cz 

Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod.
tel. 601 576 270, 474 778 710
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SENIOŘI

V měsíci září 2025 oslaví 80 a více let tito jubilanti:

Slabá Leopoldina

Dvořák Zdeněk

Štěpnička Zdeněk

Odehnalová Věra

Slabá Hildegarda

Kindlová Eliška

Koten Luboš

Švecová Terezie

Všem jubilantům přejeme hodně štěstí a hlavně pevné zdraví do dalších let.
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SENIOŘI

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA ROTAVA

STŘEVNÍ MIKROBIOM

Je spolufinancována z dotace z rozpočtu Karl. kraje. Zřizovatelem pečovatelské služby je město Rotava. 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA MĚSTA ROTAVA (4156459) Město Rotava, Sídliště 721, 357 01 Rotava,
www.mestorotava.cz, podatelna@mestorotava.cz 

Forma služby: terénní.
Pracovní doba: denně. Pondělí až pátek: 6:30 - 22:00 hod.
Po předchozí domluvě nebo v mimořádné situaci v sobotu, neděli a ve svátcích.
Okamžitá kapacita: 3 klienti.
Cílová skupina osoby: s chronickým onemocněním, se zdravotním postižením, rodiny s dítětem/dětmi,
senioři.
Věková struktura: bez omezení věku.
Územní rozsah poskytované služby: Rotava, Smolná, Oloví, Šindelová, Jindřichovice.

Vedoucí: Bc. Zdeněk Harapát, 777 724 214, harapat@mestorotava.cz
Pracovníci: Lucie Korčáková (778 880 047)
Marcel Plánka (777 717 704)
Renata Štorková (773 761 291)

Střevní mikrobiom neboli mikrobiota.

V nynějším zpravodaji si představíme, co mikrobiota vlastně je.

Mikrobiom je soubor všech mikroorganismů (bakterií, kvasinek, virů), které ve střevě žijí. Jsou jich miliardy 
a nelekejte se – jsou to naši přátelé, tráví potravu, vyrábí vitaminy, chrání nás před nemocemi, posilují nám 
imunitu, a dokonce ovlivňují naši náladu. Z toho tedy vyplývá, 
že o naši vnitřní ZOO bychom měli řádně pečovat. 

Když se vrátíme k naší náladě – slyšeli jste někdy pojem „dru-
hý mozek“? Ne nadarmo se říká, že jím jsou právě střeva. Bez 
zdravých střev nám nemůže na duši být hezky. 

Každý z nás má svůj unikátní mikrobiom, něco jako otisk prstu. 
Čím je pestřejší (různorodá strava), tím lépe pro naše zdraví. 

Ať nových informací není příliš, vysvětlíme si poslední dva ter-
míny.

Probiotika – „dobré“ bakterie, které našemu tělu pomáhají. 
Najdeme je v jogurtech, kefíru či kysaném zelí.

Prebiotika – potrava pro „dobré“ bakterie. Například vláknina 
z ovoce, zeleniny, luštěnin. 

V příštím čísle zpravodaje se zaměříme na potraviny podporu-
jící mikrobiotu a naopak. 

Štěpánka Ježková, zdravotní mediátor
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ZPRÁVY Z MĚSTA

OSLAVY MĚSTA ROTAVA 2025 – DĚKUJEME! 
Společně jsme zažili den plný hudby, sportu, atrakcí, setkávání  
a radosti. Do Areálu zdraví dorazilo v průběhu dne neuvěřitelných 
2700 návštěvníků – a to je pro nás obrovská odměna i motivace.
   
Děkujeme vám všem, kteří jste přišli a vytvořili nádhernou atmo-
sféru.

Velké díky patří pracovníkům města, dobrovolným hasičům, asis-
tentům prevence, strážníkům s kolegy z Kraslic, pracovníkům úřa-
du a všem, kteří přiložili ruku k dílu. Byli jste skvělý tým!  

Speciální poděkování Aničce Šejhlové a Nadě Parihuzičové za per-
fektní servis pro kapely, a holkám Trnovým a Marcele Žovincové za 
kouzelné dětské dílničky. Děkujeme také manželům Marouškovým 
za souhlas s využitím pole pro rozšíření programu oslav.

Děkujeme všem umělcům, dodavatelům služeb a atrakcí – bez vás 
by program nebyl tak pestrý a zábavný. Byl to nezapomenutelný 
den, který jsme si užili na maximum.
   
Ještě jednou velké díky všem, kteří se podíleli na přípravě i průbě-
hu oslav a srdečné poděkování všem návštěvníkům.  
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ZPRÁVY Z MĚSTA

LETNÍ DĚTSKÉ DNY

SVĚT KOUZEL A MAGIE

Letní dětské dny byly opravdu nabité!   Děti si užily spoustu her, dob-
rodružství, pohybu i nových přátelství. Ani nepříznivé počasí je neza-
stavilo – byly statečné, veselé a plné energie každý den!

Na památku si děti, které se loučily dříve, odnesly krásné náramky vy-
robené jejich kamarády.   

Velké poděkování patří Davidovi z Autoservisu Schroll za finanční 
podporu konání tábora a také všem rodičům, kteří drobnostmi potě-
šili děti během celého týdne.

Děkujeme všem za skvělou atmosféru! 

V jedno sobotní dopoledne se sál Slovanského domu proměnil v místo plné kouzel, smíchu a překvapení! 
Přesvědčte se u přiložených fotografií.
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ZPRÁVY Z MĚSTA

TVOŘIVÉ DÍLNIČKY V AREÁLU ZDRAVÍ

ULICE V POHYBU – PUMPTRACK

Další celé dopoledne patřilo fantazii a barvám! Děti si užily obtiskávání 
rukou, malování na plátno, šablony, kreslení, barvení krabiček a mnoho 
dalšího. Pohoda, smích, hudba a nechyběly sladkosti a pitíčka.

Děkujeme všem, kdo dorazili – bylo to parádní! 

Zahájení prázdnin bylo ve znamení adrenalinu, zábavy a skvělé atmosféry! 
Děkujeme všem, kteří se zapojili – závodníkům, divákům, organizátorům, 
dobrovolným hasičům, a všem, kteří přiložili ruku k dílu.

Výkony všech jezdců – od těch nejmenších až po dospělé – byly úžasné. 

Nechyběla statečnost, skvělé triky, exhibice i soutěživost.

Skvělá hudba, skákalo se do airbagu, lezlo na stěnu, prostě – Rotava žila 
pohybem!

Gratulace všem vítězům a účastníkům všech kategorií! Už teď se těšíme na 
další ročník!
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ZPRÁVY Z MĚSTA

CESTA KOLEM SVĚTA V SÁLE SLOVANSKÉHO DOMU

VÍTEJTE V DŽUNGLI!

Děkujeme všem malým i velkým cestovatelům, kteří se s námi vydali na cestu kolem světa! Plno her, smíchu, 
tance a objevování – od balónkové párty až po tvořivé koutky s mapou světa. 

Jedno dopoledne jsme se proměnili v dobrodruhy   Děti i dospělí si užili zábavný program s DJ Veselá huba, plný 
her, soutěží, tvoření, balónkových zvířátek, malování na obličej i pořádné bublinkové show.
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POLICIE, HASIČI

HASIČI ROTAVA INFORMUJÍ
Další dvě povedené akce v rámci projektu: Přeshraniční výměna mezi dobrovolnými hasiči z Lößnitz a Rotavy  
- práce s mládeží, hasičský sport a další (E-0027-DE-22-02-2024)

1. Den integrovaného záchranného systému v Rotavě
V sobotu 16. srpna 2025 proběhl na fotbalovém hřišti v Rotavě Den integrovaného záchranného systému (IZS), 
který připravili Sbor dobrovolných hasičů Rotava ve spolupráci s městem Rotava. Akce byla pořádána v rámci 
výše uvedeného projektu a nabídla velmi pestrou ukázku techniky, technických a zásahových prostředků.

BEZPEČNĚ DO LESA: RADY PRO HOUBAŘE
I MILOVNÍKY PŘÍRODY
Léto a podzim jsou ideální dobou pro houbaření a procházky v našich lesích. Každoročně policisté v našem kraji 
pátrají po desítkách ztracených houbařů v lese. Aby byl váš pobyt v přírodě příjemný a bezpečný, přinášíme 
několik doporučení, jak se v lese chovat, co si s sebou vzít a jak postupovat, pokud se ztratíte.

1. Chovejte se ohleduplně k přírodě
• Nevstupujte do oplocenek a míst, kde probíhá těžba.
• Neničte mladé stromky a neodhazujte odpadky — co si do lesa přinesete, to si také odneste.
• Nerozdělávejte oheň mimo vyhrazená místa a nekuřte v době zvýšeného nebezpečí požárů.
• Neplašte zvěř a držte psy na vodítku.

2. Vybavení, které se hodí
• Košík (houby v igelitce se rychle kazí).
• Nůž na očištění hub přímo v lese.
• Mapa nebo navigace (mobilní signál není všude spolehlivý).
• Nápoje a malá svačina — v lese snadno zapomenete na čas.
• Oblečení do počasí a pevná obuv.
• Reflexní prvek nebo výrazný kus oblečení — hodí se při špat-

né viditelnosti.
• Plně nabitý mobilní telefon.

3. Co dělat, když se ztratíte
1. Zastavte se a zachovejte klid — panika je největší nepřítel.
2. Zkuste se vrátit po svých stopách, hledejte známé body (po-

tok, cestu, posed).
3. Pokud nevíte kam jít, zůstaňte na místě — záchranáři vás snáz 

najdou.
4. Zavolejte tísňovou linku 112 a popište okolí (značky, terén, 

zvuky).
5. Šetřete baterii mobilu — vypněte nepotřebné funkce.

4. Pár slov k houbaření
• Sbírejte jen houby, které stoprocentně znáte.
• Nejste-li si jistí, houby nechte v lese — poslouží jako potrava pro zvířata.
• Dávejte pozor na houby rostoucí u silnic nebo na znečištěných místech — mohou obsahovat těžké kovy.

Pamatujte: Les je domovem mnoha rostlin a živočichů. Pokud se k němu budeme chovat s úctou a ohledupl-
ností, odmění se nám krásnými zážitky i bohatou úrodou hub.

kpt. Bc. Zuzana Churaňová
krajská koordinátorka prevence kriminality 



11

HASIČI

Na místě se představily hlavní složky integrovaného záchranného 
systému:
Hasičský záchranný sbor Karlovarského kraje
Policie ČR
Baňská záchranná služba
Hasičský záchranný sbor podniků (SUAZ, Synthomer)
Horská záchranná služba
Sbory dobrovolných hasičů (Habartov, Jindřichovice, Lomnice, Oloví, 
Luby, Lößnitz, Dittersdorf.

Návštěvníci si mohli zblízka prohlédnout zásahová vozidla, hasičskou  
a záchranářskou techniku, výstroj policistů i záchranářů. 

Zájem budila zejména starší technika, kterou přivezli nadšenci z Mezirolí 
a to, jak Trambus Škoda 706,nebo Avie. Další historická technika byl ha-
sičský Barkas ze SRN, k vidění byla i Tatra 148, kterou dovezla jednotka 
Luby a Praga V3S SDH Jindřichovice.

Program myslel i na nejmenší – děti se zapojily do poznávání techniky, 
vyzkoušely si hasičskou výstroj, sedly si za volant zásahového vozidla, 
připraven byl i skákací hrad. 

Dospělí ocenili možnost diskutovat se zástupci složek IZS o jejich práci..

Po celý den panovala příjemná atmosféra, nechybělo ani občerstvení, 
informační stánky a doprovodný program.

Akce měla nejen zábavný, ale i výchovný a preventivní charakter – upo-
zornila na důležitost spolupráce složek IZS a připomněla, jak důležité je 
v krizových situacích zachovat chladnou hlavu.

Při slavnostním zakončení byla nominovaným členům SDH Rotava pře-
dána Okresní starostkou SDHČMS Lenkou Markovou prestižní ocenění a celá akce byla poté zakončená velice 
povedenou spanilou jízdou techniky kolem našeho krásného města.

Velké poděkování patří SDH Rotava, městu Rotava a všem zúčastněným složkám a dobrovolníkům, kteří se na 
přípravě a průběhu akce podíleli. Díky jejich nasazení si mohli návštěvníci odnést nejen zajímavé zážitky, ale  
i nové poznatky o fungování záchranného systému v praxi.

2. Oslavy 160. let hasičů v Lösnitz - Setkání plné tradice a dobré nálady
V pátek 22.8.2025 se v Lösnitz uskutečnila velkolepá oslava výročí místních hasičů, která přilákala nejen místní 
obyvatele, ale i hasiče z okolních obcí, včetně partnerského sboru z Rotavy. Tato spolupráce byla významnou 
součástí celého programu a ukázala, jak důležité je vzájemné propojení a podpora mezi hasiči z různých míst.

Program začal slavnostním nástupem hasičů, následovaným krátkými projevy starosty a velitele sboru, kteří 
připomněli hlavní milníky historie hasičského týmu. Výraznou částí oslav byly také ukázky hasičské techniky  
a zásahů, kde hasiči z Rotavy předvedli svou vybavenost a zkušenosti, což přineslo mnoho zajímavých momen-
tů a inspirace.

Na Sobotu 23.8. 2025 byl pro rodiny a děti byl připraven bohatý doprovodný program plný soutěží a her, které 
podpořily přátelskou a komunitní atmosféru. K oslavám patřila také hudba, občerstvení a společenské setkání, 
které umožnilo všem účastníkům výměnu zkušeností a upevnění přátelských vazeb.

Vzájemná spolupráce ukázala, že hasiči nejsou jen profesionálové v akci, ale také komunita, která si navzájem 
pomáhá a podporuje se. Díky tomu mají oslavy ještě větší význam a smysl.

Za SDH Rotava – velitel JPO II Rotava Martin Elíz
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SPORT

VENKOVNÍ OPEN TURNAJ V ŠIPKÁCH 
V letošním roce se poprvé v Areálu zdraví konal Open air turnaj  
v šipkách. Poděkování za organizaci patří Tomášovi Bublovi, Da-
vidovi Olachovi, Petrovi Brantlovi a dalším šipkařům.

Byl to dlouhý maraton, ale stálo to za to, 47 jednotlivců, 24 dvo-
jic, 11 amatérů a 24 odpadlíků Velká gratulace všem vítězům  
a díky všem, kteří se zapojili! 
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SPORT

SK Shotokan Ryu karate Rotava, z. s. . 

První trénink: 10.09.2025, 17:00-  

  s –  v  
ZŠ v  

  

 forem kihon, kata, kumite, 
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OMALOVÁNKA
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INZERCE

PŘIPOJTE SE

Superrychlý internet bez výpadků 
si užijí domácnosti i v Rotavě
Město Rotava by mělo být superrychlou optickou sítí T FIBER kompletně 
pokryto do roku 2026. Ještě letos T-Mobile vybuduje 1 011 nových přípojek, 
díky kterým získají domácnosti i �rmy přístup k nejlepšímu a nejrychlejšímu 
připojení. Prodej optického internetu operátor zahájí již letos v září. 

PROČ PRÁVĚ OPTIKA? 
Školní výuka, práce z domu, sledování TV nebo hraní 
online her. Pandemie ukázala, že drtivá většina běžného 
internetového připojení nezvládá plynulý chod více služeb 
najednou. Už i naše současné potřeby ukazují na nutnost 
kvalitnějšího připojení.

T FIBER nabízí řešení – nejrychlejší a nejstabilnější připojení 
bez omezení, nezávislé na výkyvech počasí. Signál totiž vedou 
rychlostí světla speciální kabely z optických vláken, které jsou 
takřka bezúdržbové a mají životnost až 60 let.

Jedná se o technologii budoucnosti, která je schopna pokrýt 
potřeby nejen současné, ale i budoucí generace. Optický 
internet T FIBER bez problémů zvládne chod celé domácnosti. 
Jeho výhodou je totiž nejen maximální stabilita sítě, ale také 
vysoká rychlost stahování i nahrávání.

Žádné „lagy“ při hraní her, žádné sekání videohovorů či 
televizních pořadů. Videa v plné kvalitě je možné sledovat 

bez jakýchkoliv omezení. Navíc v poměru ceny k výkonu – 

v tomto případě především z hlediska jeho rychlosti a stability 
– dlouhodobě vychází jako bezkonkurenčně nejvýhodnější 
připojení na trhu.

Budování optické sítě patří k nejdůležitějším projektům 

T-Mobilu a připravuje infrastrukturu pro další rozvoj 
internetového připojení po následující desítky let. T-Mobile 
dnes nabízí vysokorychlostní internet pro 1,25 milionu 
domácností v ČR ve více než 200 městech a obcích. 

Pokud bydlíte ve městě Rotava a chcete toto internetové 
připojení získat, případně potřebujete další informace, 
kontaktujte smluvního zástupce:

Jakub Brhel
jakub1.brhel@osobne.t-mobile.cz
+420 733 166 912

T-Mobile, karlovarská pobočka
www.t‐mobile.cz/�ber

Rychlost a
ž 

2 000 
M
b/s
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